
 

 

 

Z Á P I S N I C A 
 

z  prvého  zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa  23.2.2017 na 

Obecnom úrade v Gbeľanoch. 
 

Prítomní  :   viď priložená prezenčná listina 

 

 Program: 

 1.   Zahájenie 

 2.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 3.   Voľba návrhovej komisie 

 4.   Kontrola plnenia uznesení  

 5.   Záverečný účet obce Gbeľany za rok 2016, stanovisko HK k návrhu záverečného  

       účtu obce 

 6.   Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2016 a návrh plánu  

        kontrolnej činnosti na I. polrok 2017 

 7.   Plán kultúrnych a športových podujatí v roku 2017 

 8.  Rôzne 

 9.  Schválenie uznesenia 

  10.  Záver 
  

1. Otvorenie zasadnutia: 

                     

Zasadnutie OZ viedol starosta obce Ing. Jozef Martinček, ktorý privítal všetkých 

prítomných. Podľa prezenčnej listiny bolo prítomných  6  poslancov, Ing. Vankušová 

Dagmar, poslanec a  kontrolór obce Ing. Zuzana Kanisová sa ospravedlnili z dôvodu 

nemoci .   Starosta obce predniesol program riadneho zasadnutia OZ. 

 

     Hlasovanie:  Za -6   Proti  - 0    Zdržal sa - 0 
 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice: 

 

Za zapisovateľku bola určená pani Emília Janíčková, za overovateľov zápisnice  

Ing. Tulinský Peter a Vnuk Jozef . 

 

     Hlasovanie:  Za -6   Proti  - 0  Zdržal sa - 0 
 

3. Voľba návrhovej komisie  

      Návrhová komisia: 

 Trizuliak Jozef  – predseda 

 Mgr. Blanka Trnková  – člen 

 

     Hlasovanie:  Za -6   Proti  - 0  Zdržal sa – 0 
 
 
 



 
 
 
4. Kontrola plnenia uznesení: 

Z minulého zasadnutia OZ boli uložené 2 nové úlohy, ostatné sú trvalého charakteru     

a zostávajú v platnosti.  

Úloha č. 9/2016 – komisia na ochranu verejného záujmu prešetrila spor ohľadom umiestnenia  

smetných nádob na ul. Tomáša Martinčeka. Boli predvolané účastníčky sporu, kde p.  

Bobáňová  Margita sa zo zdravotných dôvodov ospravedlnila. V spolupráci komisie a p.  

Cigánikovej bolo navrhnuté riešenie, umiestniť kontajnery na parcelu číslo 854/2 (napojenie  

na ul. Tomáša Martnčeka). Obec upraví priestor na pevné osadenie veľkoobjemových  

kontajnerov. Úloha splnená 

 

Úloha č.10/2016 – riešenie parkovania kamiónovej dopravy. Starosta obce listom zo  

dňa7.2.2017 požiadal vedenie spoločnosti Hyundai Steel Slovakia o riešenie uvedeného  

problému. Prezident spoločnosti Hyundai Steel Slovakia listom zo dňa 15.2.2017 reagoval na  

žiadosť a informoval o prijatých organizačných a technických opatreniach, ktorými zmiernia  

dopad na súčasnú situáciu na obslužnej komunikácií 583D. Úloha splnená. 

 

 

Na zasadnutie OZ sa dostavil Ing. Arch. Vladimír Barčiak. Na základe odsúhlasenia,  starosta 

 obce udelil slovo Ing.arch.Vladimírovi Barčiakovi, ktorý podal vysvetlenia k dôvodovej 

 správe k návrhu zadania pre vypracovanie územného plánu obce Gbeľany. Dôvodová správa  

bola zaslaná poslancom na pripomienkovanie. V diskusii boli vysvetlené všetky otázky  

z radov poslancom a vysvetlený celý postup, ktorý predchádzal vypracovaniu návrhu zadania  

pre vypracovanie ÚP obce Gbeľany. Zároveň oboznámil OZ so stanoviskom Okresného úradu  

Žilina, odbor výstavby a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania k návrhu Zadania  

pre územný plán obce Gbeľany  s výrokom – odporúča Obci Gbeľany schváliť návrh Zadania  

pre vypracovanie ÚP obce Gbeľany. 

OZ berie na vedomie dôvodovú správu k návrhu zadania pre vypracovanie ÚP obce Gbeľany. 

 

OZ schvaľuje zadanie pre vypracovanie územné plánu obce Gbeľany. 

  

Hlasovanie:  Za -6   Proti  - 0  Zdržal sa - 0 
 

Zároveň OZ konštatuje, že 

a./ Návrh zadania pre vypracovanie ÚP obce Gbeľany vyjadruje všetky základné požiadavky   

     obce na riešenie územného plánu obce 

b./ Návrh zadania pre vypracovanie ÚP obce Gbeľany bol prerokovaný v súlade so zákonom  

     č. 50/76 Zb. v platnom znení, ako i s vyhláškou č. 55/2001 Z.z. 

c./ Návrh zadania bol zverejnený pre uplatnenie pripomienok zo strany fyzických  

     a právnických osôb 

d./ Do návrhu zadania boli premietnuté obcou akceptované pripomienky v zmysle  

     „Vyhodnotenia pripomienok dotknutých obcí, orgánov a právnických osôb“ a  

     „Vyhodnotenia pripomienok občanov, fyzických a právnických osôb...“ 

e./ Okresný úrad Žilina, Odbor výstavby a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania  

     vydal k návrhu zadania kladné stanovisko. 

 

 

 



Starosta obce informoval o vypracovaní Žiadosti o poskytnutie dotácie na spracovanie 

územnoplánovacej dokumentácie na MDVaRR SR Bratislava, kde z celkových finančných 

nákladov na spracovanie ÚPD v príslušnom rozpočtovom roku vo výške 7 703,- € je 

požadovaná dotácia vo výške max. 80% oprávnených nákladov t.j. 6 162,40 €. 

 

Z dôvodu žiadosti o poskytnutie dotácie OZ schvaľuje, že proces obstarávania a schvaľovania 

územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac 3 roky od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí 

dotácie. 

 

Hlasovanie:  Za -6   Proti  - 0  Zdržal sa – 0 
 

 5. Záverečný účet obce Gbeľany za rok 2016, stanovisko HK k návrhu záverečného 

účtu 

 

Návrh záverečného účtu obce Gbeľany za rok 2016 bol zverejnený na úradnej tabuli obce 

Gbeľany. K návrhu záverečného účtu zo strany poslancov neboli vznesené pripomienky. 

Nakoľko hlavná kontrolórka obce Ing. Kanisová z dôvodu nemoci sa nezúčastnila zasadnutia 

OZ,  bolo predložené písomné  Stanovisko k návrhu záverečného účtu obce Gbeľany za rok 

2016, kde  odporučila OZ schváliť návrh bez výhrad. Správa je prílohou k záznamu. 

 

   Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad. 

 

Hlasovanie:  Za -6   Proti  - 0  Zdržal sa – 0 
 
Prebytok rozpočtu v sume 209 212,92 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 

a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané 

prostriedky v sume 157,94 EUR  navrhujeme použiť na:   

-  Tvorbu rezervného fondu                          209 054,98 € 

 

        

     Na základe uvedených skutočností navrhujeme skutočnú tvorbu rezervného fondu za rok 

2016 vo výške                                                       209 054,98 € 

 

    

Hlasovanie:  Za -6   Proti  - 0  Zdržal sa – 0 
 

   8. Správa o kontrolnej činnosti za rok 2016 a plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2017  

 

Správa o  kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2016 bola zaslaná poslancom a v  

 neprítomnosti hlavného kontrolóra, závery zo správy predniesol starosta obce.. K správe  

neboli vznesené žiadne pripomienky,  

OZ zobralo správu na vedomie. Správa tvorí prílohu k záznamu. 

 

Taktiež bol zaslaný poslancom  OZ návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2017. K plánu 

neboli vznesené pripomienky. Plán tvorí prílohu k záznamu. OZ schvaľuje plán kontrolnej 

činnosti na I.polrok 2017 a zároveň poveruje hlavného kontrolóra na vykonávanie kontroly na 

obecnom úrade  Gbeľany a v Základnej škole v Gbeľanoch.  



Hlasovanie:  Za -6   Proti  - 0  Zdržal sa – 0 
9. Návrh plánu kultúrnych a športových podujatí v roku 2017 

 
Členka komisie kultúry a športu Jana Vašková predniesla návrh plánu kultúrnych a športových 

podujatí v roku 2017 podľa jednotlivých mesiacov. Návrh zobralo OZ na vedomie s tým, že je 

možnosť v priebehu roka  ho priebežne dopĺňať a upravovať. Návrh je prílohou k záznamu.   

 

10. Rôzne 

 

 Starosta obce oboznámil OZ o vyhlásenej výzve Ministerstvom pôdohospodárstva 

a rozvoja vidieka SR na predkladanie projektových zámerov na budovanie a zlepšenie 

technického vybavenia jazykových učební, školských knižníc, odborných učební rôzneho 

druhu v základných školách. Na uvedenú výzvu  ma záujem sa prihlásiť aj ZŠ Gbeľany, 

kde je potrebný súhlas zriaďovateľa a spoluúčasť vo výške 5 % z celkových nákladov 

projektu. OZ súhlasí s prihlásením sa na výzvu a so spoluúčasťou 5 % pri projekte. 

  

 Hlasovanie:  Za -6   Proti  - 0  Zdržal sa – 0 
    

 Starosta obce predložil OZ žiadosť o stanovisko obce k investičnému zámeru – predbežná 

štúdia umiestnenia investície vybudovať Plničky plynov spoločnosti SIAD  v katastrálnom 

území obce Gbeľany. 

     OZ vyslovuje záporné stanovisko k investičnému zámeru vybudovať v KÚ Gbeľany 

plničky   

     plynov. V tomto znení ukladá starosti oboznámiť žiadateľa : PROMAFOND, s.r.o.  so  

     stanoviskom  OZ. 

 

 Starosta obce informoval o možnosti obce zapojiť sa do projektov cezhraničnej spolupráce  

 Ing. Tulinský informoval OZ o pokračovaní prác na výkupe pozemkov na ceste 

Bukovinská, kde ďalší 4 vlastníci súhlasili s odpredajom. Zároveň informoval, že je 

objavil nový vlastník, ktorý odkúpil prvé 2 pozemky. 

 Vnuk Jozef podal informáciu o pokračujúcich prácach na výstavbe šatní ŠK.  

 

 

11.  Návrh na uznesenie : 

Uznesenie zo zasadnutia OZ predniesol predseda návrhovej komisie Trizuliak Jozef. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

12.  Záver : 

Starosta poďakoval prítomným  za účasť na zasadnutí OZ a zasadnutie ukončil. 

 

 

   

 

 

 

...................................... 

                    Ing. Jozef Martinček  

.                                                 starosta obce 

 

 

Zapísala: Emília Janíčková 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  

Ing. Tulinský Peter                         .................................... 

 
Vnuk Jozef                                      ................................... 

 

 

 

 

 


